
Руководитель следственного управления совместно с Уполномоченным по защите прав предпринимателей в Омской области провели личный прием граждан



Руководитель следственного управления Следственного комитета России по Омской области полковник юстиции Олег Евгеньевич Винников и Уполномоченный по защите прав предпринимателей в Омской области заслуженный юрист Российской Федерации Юрий Васильевич Герасименко провели личный прием предпринимателей.

Совместный с бизнес-омбудсменом прием граждан, проведенный в целях повышения эффективности защиты прав и законных интересов субъектов предпринимательской деятельности на территории Омской области и разрешения вопросов, с которыми предприниматели столкнулись при ведении бизнеса, стал одной из форм реализации действующего Соглашения о сотрудничестве и взаимодействии, заключенного 5 февраля 2015 года.

На личный прием обратилось трое человек. Законность процессуального решения следователя следственного управления, в обоснованности которого усомнился один из заявителей, будет

проверена в аппарате следственного управления. Рассмотрение данное обращения поставлено руководителем следственного управления на личный контроль. По остальным обращениям будут приняты меры к проверке изложенной заявителями информации и оказанию содействия в восстановлении нарушенных прав граждан.

Вопросы, требующие межведомственного взаимодействия, будут разрешены совместно с Уполномоченным по защите прав предпринимателей в Омской области. По завершении приема Олег Винников и Юрий Герасименко обсудили выявленные проблемы и определили порядок взаимодействия и обмена информацией по вопросам выявления, устранения и предупреждения противоправных действий.

25 Ноября 2019

Адрес страницы:

https://omsk.sledcom.ru/references/Rabota_po_rassmotreniju_obrashhenij_graz/item/1413313